
ПАРТНЕРИ  

 
 
 

II Конвенція Будівництво Польща – Україна, 8 квітня 2024 р. (понеділок) 
 

Година                                                                                     Програма 

8.00 – 9.00 Реєстрація учасників. Ранкова кава. 

 
9.00 – 10.00 
 

 
Офіційне відкриття: 

− Томаш Коберський, Голова Правління, Міжнародні Познанські Торги, 

− Ян Стилінський, Голова Правління, Польська Асоціація Роботодавців Будiвельної Галузі, 

− Анджей Диха, Голова Правління, Польська Агенція Інвестицій та Торгівлі, 
  
Спеціальні гості: 

− Олександра Азархіна, Заступник Міністра розвитку громад, територій та інфраструктури України (онлайн 
TBC), 

− Александер Сємашко, Заступник директора, Департамент торгівлі та міжнародного співробітництва, 
Міністерство розвитку та технологій, 

− Роман Шепеляк, Радник-посланник Посольства України в РП. 
 

 
10.00 – 11.00 

 
Інавгураційна панельна дискусія. 
Актуальні геополітичні та соціально-економічні умови для розвитку співробітництва між Польщею та Україною.                

− Аналіз воєнно-економічної ситуації в Україні.                                                                                                                            

− Бар'єри в актуальній економічній співпраці PL-UA та перспективи реальних змін і розвитку. 

− Аналіз поточних домовленостей і дій урядів PL та UA щодо економічної співпраці у відновленні України. 
 

Модератор: Конрад Вирвас, Директор зі Стратегії розвитку, Польська Асоціація Роботодавців Будiвельної Галузі 
Учасники: 

− Бартош Ціхоцький, Missing Elements Consulting, Посол Республіки Польща в Україні з 2019 по 2023 рік,  

− Марек Будзіш, публіцист, аналітик Strategy & Future, 

− Яцек Пєхота, Голова, Польсько-українська господарча палата. 
 

11.00 – 11.15 Міжнародні тендери в рамках проєктів з відновлення України - поточний стан, коротко- та середньострокові 
перспективи розвитку.  

− Артур Домбковський, Начальник, Відділ Міжнародних Організацій і Закупівель, Департамент Торгівлі та 
Міжнародного Співробітництва, Міністерство Розвитку і Технологій (TBC). 

11.15 – 11.30 Кава-перерва 

11.30 – 13.00 
 

СЕСІЯ I 

− Оцінка актуальної співпраці Польщі та України у сфері будівництва та інших галузях економіки - приклади 
реалізованих інвестицій та торгового обміну, бар'єри на шляху до співпраці. 

− Можливості розширення співпраці у сфері управління, проєктування та комплексного виконання будівельних 
інвестицій та розвитку торгового обміну і капітальних інвестицій,  

− Стан підготовки реформи економічного права та судової влади, її вплив на інвестиційний процес в Україні з точки 
зору польських та міжнародних суб'єктів. 



 
 
Модератор: Конрад Вирвас, Директор зі стратегії розвитку, Польська Асоціація Роботодавців Будiвельної Галузі 
Учасники: 

− д.ю.н. Маркіян Мальський, юрист, юридична фірма "Коханський і Партнери", 

− Олександр Мельниченко, в.о. Виконавчого директора, UkraineInvest 

− Адріян Фургальський, Президент Правління, Група економічних радників TOR 

− Даріуш Шимчиха, Віце-президент, Польсько-українська господарча палата, 

− Шимон Ващин, Голова, Міжнародне товариство польських підприємців в Україні, 

− Артур Бялаховський, Президент Правління B-ACT, 
 

13.00  – 13.45 Обідня перерва 

13.45 – 15.15 СЕСІЯ II 
Компетенції та ресурси польського бізнесу у співпраці з Україною: 

− Чи достатньо у нас компетенцій та ресурсів для участі в будівельному секторі в Україні? 

− Чи варто, чи ми спроможні, чи маємо ресурси (людські, технічні, матеріальні) для виходу на український ринок?  

− Спроможність та схильність польських підприємців до створення/участі в міжнародних консорціумах, 

− Аналіз ключових потреб України у сфері будівництва та інфраструктури, 

− Готовність України до імплементації технічних, матеріальних та фінансових стандартів ЄС в Україні, 

− Аналіз переваг та ризиків роботи в Україні в контексті кон'юнктури польського ринку будівельних інвестицій. 
Можливості для експансії польських будівельних компаній на зовнішні ринки. 
 

Модератор: Даріуш Шимчиха, Віце-президент, Польсько-українська господарча палата 
Учасники: 

− Ян Стилінський, Голова Правління, Польська Асоціація Роботодавців Будiвельної Галузі, 

− Кароль Кубіца, Директор, Закордонне торговельне бюро Польської Агенції Інвестицій та Торгівлі у Києві, 

− Лєшек Ґоломбєцький, Заступник Голови Правління, АТ «ЮНІБЕП» 

− Геннадій Фаренюк, Директор, Державний науково-дослідницький інститут будівельних конструкцій, 

− Лев Парцхаладзе, Президент, Конфедерація Будівельників України, 

− Януш Комуркевич, Член правління, «ФАКРО» 

15.15 – 16.45 
 
 
 
 
 
 
 
 

СЕСІЯ III 

− Державні та системні інструменти фінансової підтримки польських компаній у досягненні їхніх бізнес-цілей в 
Україні - гранти, кредити, страхові гарантії тощо: 

− Міжнародні кошти для відновлення України, в тому числі в рамках програми ЄС „Ukraine Facility” на 2024-2027 рр. 
Можливості для польських інвесторів та підрядників, 

− Фінансування та страхування торгівлі та інвестицій у польсько-українських економічних відносинах, 

− Концепції відновлення - оцінка власних можливостей України, пріоритети в коротко- та середньостроковій 
перспективі, 

− Конкурентноспроможність міжнародного капіталу та іноземних будівельних компаній у процесі відновлення 
України, 

− Чи є шанси на повне партнерство України та прозорість у співпраці з міжнародним капіталом та іноземними 
суб'єктами, у тому числі польськими? 

 
Модератор: д-р Даміан Казьмєрчак, Член Правління і Головний Економіст, Польська Асоціація Роботодавців 
Будiвельної Галузі. 
Учасники: 

− Міколай Таубер, Менаджер проєкту, Департамент з питань експорту,Польська Агенція Інвестицій та Торгівлі, 

− Катажина Ковальська, Віце-президент Правління, Корпорація Страхування Експортних Кредитів (TBC),   

− Оксана Очеретяна, Віце-президент Правління, ПАТ «Експортно-кредитне агентство», 

− Каміль Вишковський, Виконавчий директор, United Nations Global Compact Network Poland, 

− Віктор Карпінець, Директор, Центр розвитку українсько-польського бізнесу, АТ «КРЕДОБАНК»; 

− Богдан Завадевич, Директор, Відділ Аналізу Геополітичних Ризиків, BGK (Банк Господарства Крайового). 
 
 

16.45 Завершення конвенції та підведення підсумків 

 
 
 
 


